
 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-1005-a-c 9 lees verder ►►►

 35 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien één of minder goed 0 
 

 36 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende: 
 omdat Serena al 10 jaar de nummer 1 is 
 omdat er bij tennisspelen op het niveau van Serena veel komt kijken 
 
Opmerking 
Als de kandidaat antwoordt: “omdat ze Serena op tv zag toen ze jong was” 
of “omdat Serena haar idool is (sinds haar jeugd)”, dit ook goed rekenen. 
 

 37 D 
 
 

Tekst 10 
 

 38 maximumscore 1 
hoge golven / golven van (meer dan) 4 of 5 meter 
 
Opmerking: 
Als de kandidaat antwoordt: “omdat het slecht weer wordt”, geen scorepunt 
toekennen. 
 
 

Tekst 11 
 

 39 maximumscore 1 
nee 
 

 40 maximumscore 1 
4 
 
 


